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Betreff 
 

Große Anfrage der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen vom 25.03.2020 betr. 
Eingriffs- und Ausgleichsberechnungen Bebauungsplan He 31 

 
Sachverhalt 
 
Die Verwaltung nimmt zu der großen Anfrage der Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen vom 
25.03.2020 wie folgt Stellung: 
 
Frage 1: 
Welche zusätzlichen Kosten sind für die notwendig gewordene Überarbeitung der Verwal-
tungsvorlagen entstanden?  
 
Antwort: 
Die Verwaltungsvorlagen für den Ausschuss für Stadtentwicklung und den Rat waren noch 
nicht erstellt und mussten daher nicht überarbeitet werden. Die Ergänzung von Begründung 
und textlicher Festsetzung erfolgte durch das Planungsbüro BKI. Die Kosten sind der Ver-
waltung nicht bekannt, da sie der Investor übernommen hat. Die Verwaltung hat die geänder-
ten Textpassagen geprüft und wird sie dem Ausschuss und dem Rat vorlegen. 
 
 
Frage 2: 
Welche zusätzlichen Kosten sind für die Anfertigung des neuen Gutachtens: „Ergänzende 
Artenschutzprüfung“, Juli 2019 vom Kölner Büro für Faunistik entstanden?  
 
Antwort: 
Die Kosten sind der Verwaltung nicht bekannt, da sie der Investor übernommen hat. 
 
Frage 3: 
Welche zusätzlichen Kosten sind für den: „Landschaftspflegerischer(n) Fachbeitrag –1. Än-
derung“, Juli 2019 vom Ing.-Büro für Freiraum-und Landschaftsplanung I. Rietmann entstan-
den?  
 
Antwort: 
Die Kosten sind der Verwaltung nicht bekannt, da sie der Investor übernommen hat. 
 
Anlagen zum Sachverhalt 
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